



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
77 Ft

2003. december 4.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 49. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Az MSZP frakció céljai...  
Csak ígérték a 44-est...
- 3. oldal**  
Emlékezés Dr. Daróczy Erzsébetre...  
Fürdő, ovi, iskola...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Finnországi útinapló 4.  
Történelemverseny...
- 5. oldal**  
Változva - változatlanul...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Sikerek a Biopetrol Kupán...  
Az újjáélt felnőttek a feladathoz...
- 8. oldal**  
Kutyajól érzik magukat...  
Együtt alkottak...

**MELLÉKLET  
NOVINKÁR**

## Minden évben fényesebben



Évről évre pompásabb a városunk karácsony táján. A KOMÉP munkatársainak az idők során feladatukból szívügyüké vált, hogy - mint nagymama az unokák ajándékára - egész évben spóroljanak néhány újabb fényescskére, ami majd ünnep idején a város köztereit díszíti. Vasárnap délután 4 óra 10 perccor mutatták meg először ünnepi öltöztüket a Fő téri ciprusok, az Árpád köz és a Szabad-

ság út melletti fák, és színes lámpák villantak az iskola homlokzatán. S a ráadás: Ezalkalmmal, vasárnap helyezték üzembe a felújított Kossuth tér köz- és térvilágítását is.

Azon a napon, mikor az otthonokban meggyújtották az első adventi gyertyát, a Szarvasi KOMÉP a város "gyertyáját" gyújtotta meg. S mint ahogy olyankor együtt a család, a városiakok is együtt élhették át az

ünnepi várakozás első perceit. A KOMÉP meghívására sokan gyűltek össze a Fő téren, ahol a lámpák felvillanására a Szabados Tóth Gábor vezette fúvószenekar válaszolt. Hamarosan elindult a Mikulás csengős hintaja, ami - kibővítve némi kergetőzéssel - a gyerekek számára éppen a legjobb program volt. A felnőttek pedig egy kicsit elbeszélgettek a Ceres kút körül karácsony előtt, 2003 telén.

## Keresztény Magyarországot

„Keresztény Magyarországot akartam, mert csak ennek van jövője” - ez az idézet áll a szarvasi katolikus templom kertjében a múlt héten felavatott, dr. Antall József miniszterelnök emlékét őrző alkotáson.

A múlt heti, szombati avatóünnepség a templomban ökumenikus istentisztelettel kezdődött, mely eseményre Szarvasra látogatott Antall József özvegye és Péter fia, valamint Dávid Ibolya, az MDF elnöke. A templomban Réthy István apátplébános, Lázár Zsolt evangélikus és Pentaller Attila református lelkes hirdette Isten igéjét, majd Réthy István katolikus gyászmisét mutatott be Antall József lelki üdvéért.

A templomi szertartásról a fehérlepelbe burkolt emlékhelyhez vonultak a résztvevők, ahol Dávid

Ibolya, özv. Antall Józsefné és Antall Péter leleplezték az emlékművet - a Demeter és Társa Bt. Alkotás - elhelyezték a kegyelet első koszorúit, majd az özvegy lépett az emlékezők elé. Antall Józsefné meghatódva köszönte meg mindenkinnek, aki közreműködött férje emlékének megőrzésében, kiemelve, hogy a halála előtt nem sokkal elmondott ívet és a könyv különösen jellemző Antall Józsefre. A templomkerti emlékezés a szózat elneklésével zárult.

A városházán ezt követően alkalmi fotókiállítás várta a vendé-



Ibolya beszédét hallhatták. Az országgyűlési képviselő, pártelnök felidézte Antall miniszterelnök alakját, s azt a korszakot, melyben munkáját - az ország demokratikus átalakításának irányítását - végezte. Visszatekintve - mondta - már természetesnek vesszük, hogy az átmenet békés úton ment végbe, de a legújabb kori Magyar Köztársaság első miniszterelnökének politikai érzéke, emberi és állampolitikai tartása, erkölcsi mércéje alapfeltétele volt a békés demokratizálódásnak.

A beszédet követően Dávid Ibo-

geket, Antall József 1991-es szarvasi látogatását megőrkítő képeket láthatott a közönség. A fotókon - Benkő László felvételén - meglevő nap történetét dr. Demeter László idézte fel, aki a miniszterelnöki látogatás idején Szarvas polgármestere volt. A rövid történetből nem csak az államférfi Antall Józsefet, de a korábban sajtótámadások keresztüztében álló embert is megismerhette a hallgatóság. A képekből készített fotóalbumot dr. Demeter László végül ajándékba átadta Antall József özvegyének. T.L.



A szarvasi MDF köszönetét fejezi ki az ünnepségen résztvevőknek, s az emlékmű támogatóinak:

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelői és tanulói; Római Katolikus Egyház; Ótemplomi Evangélikus Egyházközség; Református Egyházközség; Fazekas András és családja; Erdélyi István és családja; Hadobás András és családja; Batta Judit és Társa Bt.; Tóth Ferenc és családja; Babák Mihály és családja; dr. Gyalog Sándor és családja; dr. Demeter László és családja; Lohr Gyula és családja; ifj. Lohr Gyula és családja; dr. Melis János és családja; Rohony Miklós és családja; dr. Bánai Mariann és családja; Bódi János és családja; Tóth Imre és családja; dr. Bence Sándor és családja; Demeter Attila és családja; Hódsági Ferenc és családja; Molnár István és családja; Kovács Máttyás és családja; Lustyik János és családja; Valentényi Károly és családja; Kepenyés András és családja; Kalocsai Miklós és családja; Ördögh József és családja; Megyik Mihály és családja; Körmenyi György és családja; Lestyan Goda Pál és családja; Lázár Zsolt és családja; Kondor Gábor és családja; Dankó Pál és családja; Horváth Károly és családja; Besenczy Zoltán és családja; özv. Lipták Mihályné és családja; Gíricz Katalin és családja; az SZDSZ helyi szervezete; Klenk József és családja.

## Harmadszor nevezték ki



A Békés Megyei Bíróság elnöke dr. Gyalogné dr. Varga Évát nevezték ki 2003. december 1-től 2009. november 30-ig a Szarvasi Városi Bíróság elnökévé. A posztra a hatályos törvényeknek megfelelően pályázatot írtak ki, a pályázatokról a Bírói Tanács véleményt nyilvánított, s ezután dönt a megyei bíróság elnöke.

Dr. Gyalogné dr. Varga Éva - aki már a harmadik elnöki ciklusát kezdte meg - 1980-ban szerzett jogi diplomát szegeden, s 1980. március 1-től dolgozik a Szarvasi Városi Bíróságon. 1982-ben szakvizsgát tett, 1983. március 1-től dolgozik bíróként. 1992. október 1-től a Szarvasi Városi Bíróság elnöke.

Amint a pályázatában is olvasható elnöki arspoeticájában fogalmaz: „A bíróság vezetőjének feladata a bíróság szervezeti egységének vezetése, és az elnök feladata a szervezeti egység jogszertű, megfelelő, hatékony működésé-

ért. Az a cél, hogy e feladatoknak megfeleljek és azzal az igazságszolgáltatást szolgáljam oly módon, hogy az gyors, hatékony és szakszerű legyen.”

## Új szak a felzárkóztatásért

„Oktatás és nevelés szerepe a roma gyermekek integrációjában” címmel rendeztek konferenciát november 27-én a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karán. A konferencián Lipcsei Imre, a TSF PFK főigazgató-helyettese köszöntötte a megjelenteket, majd átadta a szót Szakács Mihályné dr. főigazgatónak, aki tájékoztatta a konferenciára érkezőket intézményük küldetéséről. Elmondta, hogy az általa vezetett karon már múltja van a nemzetiségi és etnikai képzésnek, így az új kihívások figyelembe vételével elkészítették a roma pedagógusok képzésének programját is. Intézményükben évek óta folyik a ci-

gány gyerekek integrált nevelése, így külön öröm számukra, hogy most speciális képzésben is részesíthetik az őket nevelő pedagógusokat. E szakon még fokozottabban törekednek majd a roma nyelv és kultúra megőrzésére, átadására, illetve a családi nevelés sajátosságaira is felkészítik majd hallgatóikat. Szeretnék továbbra is, ha a tolerancia és az elfogadás jellemzővé válna végző hallgatókat, hisz csak így valósulhat meg a békés, harmonikus együttélés és a roma társadalom felemelkedése. Hozzátette, hogy bár minden évben vannak roma származású hallgatóik, kiknek tanulmányi eredménye kimagasló, mégis úgy érzi, hogy számuk sokkal magasabb is lehetne. Reméli, hogy ezután még többen lesznek, s talán ez a most induló új szaknak is köszönhető lesz. A főigazgató asszony megnyitó beszéde után a témában jártas és naprakész neves előadók tartottak előadásokat a kormány roma politikájáról, a hátrányos helyzetűről a felsőoktatásban, a cigány családok és az óvoda, illetve iskola kapcsolatáról, végül pedig a Kisebbségi Önkormányzatok szerepéről a roma gyerekek oktatásában. A konferencia végén a jelenlévők összeztették az elhangzottakat és a közeli vizionálást, illetve a most induló szaktól várt szép eredmények reményében búcsúztak el egymástól. J. K.

## Jótekonysági vásár

**Karácsony előtti jótekonysági vásár lesz december 7-én, vasárnap 14 órától a Fő Téri Általános Iskolában.**

Könyvek, festmények, kerámiák, játékok, dísz tárgyak, egyéb karácsonyi meglepetések kedvező áron.

**Vásárolja meg itt karácsonyi ajándékait!**

A bevételt nehéz helyzetben élő szarvasi gyerekek és idős korúak karácsonyi ajándékozására fordítjuk. A vásár ideje alatt ünnepi programmal, büfével várunk mindenkit, sok szeretettel: a rendezők.

